

Zpráva předsedy KKAS p. J.Přibáně za období od minulé VH (19.3.2019) do dnešního dne (10.3.2020).

Výkonný výbor pracoval ve složení – J.Přibán – předseda, O.Dvořák – sekretář a STK, M.Sabadin – hospodář, E. Zekuciová – SCM, M. Zítka – člen výboru, K. Matička – revizor.

Výbor se od loňské VH sešel na 10 schůzích, kde se snažil věcně řešit všechny otázky spojené s fungováním atletiky v našem kraji. Myslím si, že všechny úkoly zvládl tak, že všech 9 klubů normálně funguje v rámci možností se všemi soutěžemi, v kategorii jednotlivců, tak družstev. Chtěl bych poděkovat svým kolegům z VV za jejich práci a úsilí ve prospěch celé krajské atletiky.

Loňský rok byl organizačně náročný z hlediska pořádání soutěží. Po delší době jsme v Karlových Varech uspořádali „gigant“ pro KKAS, PKAS a JKAS, v K.Varech také proběhlo i krajské mistrovství ve vícebojích pro KKAS, PKAS, JKAS a KSTRČ. Vrcholem pak bylo podzimní mistrovství Čech družstev staršího žactva skupiny A. Všechny tyto závody zásluhou všech zúčastněných klubů (TRIKV, SCKV, ŠAK, OSTRO, UNICH, AKSOK) a hlavně organizátorů – p.Věbra, Dvořáka, Maška a p. Markuskové proběhly ke spokojenosti všech zúčastněných. Jenom připomínám, že i letos 8.5. pořádáme opět „Gigant“ a opět v K.Varech.

Opět jsme uspořádali halová mistrovství v Praze ve Stromovce a jako jediný kraj jsme velká mistrovství neuzavřeli a nechali tak startovat všechny přihlášené! Výborná byla opět spolupráce s pražskými rozhodčími.

Spokojenost byla i se závody mládeže jak družstev, tak jednotlivců. Po loňské zkušenosti jsme pro letošní sezonu jsme upravili pravidla pro předžactvo, kde pořádající kluby, které se přihlásili do soutěže, pořádají pouze tři disciplíny, aby mítink netrval až do pozdních večerních hodin.

Tyto všechny akce byly podmíněny i dalším krokem krajského atletického svazu a to pořádáním kalibračního školení pro rozhodčí (v K. Varech) a školení rozhodčích třetí třídy v Chodově, které absolvovalo 38 zájemců.

ČAS nám letos přislíbil dovybavit stadion v Karlových Varech a to diskařskou a kladivářskou klecí a překážkami na steapla. V případě dostatku finančních prostředků bude ještě klec pro vrhy poskytnuta do M.Lázní.

Atletická výkonnost našeho kraje je odvislá od množství atletů, které jsou kluby schopné se svými trenéry vyprodukovat. Máme výborné špičkové atlety, kteří vozí medaile z M-ČR (Klára Sobotková a Tereza Sekyrová (AKSOK), Albert Slaba, David Kurfürst, Anna Korbová a Eliška Kučerová (TRIKV) Lukáš Petrikovič a Daniel Vaidiš (UNICH), ale bohužel na mezikrajských utkáních jsme vždy na posledních místech. Ani na LODM v Liberci jsme příliš nezabodovali, ale je to prostě tím, že velikost našeho kraje je malá.

V kraji funguje SCM pod vedením E.Zekuciové, kde máme zařazeno 8 atletů a máme také dvě SpS (TRIKV a UNICH ve 2.skupině a OSTRO ve 3 skupině), ale žádný velký posun se v mládeži neděje. Takže rezervy určité máme, ale posun ve špičkové výkonnosti naší mládeže se nám nedaří.

Od letošního února vybral ČAS na pozici manažerky kraje Lucku Makuskovou, která bude mít na starosti soutěže jako je Pohár rozhlasu, Štafetový pohár a Středoškolský pohár, a musím říci, že zásluhou její starostlivosti o webové stránky našeho kraje mají tyto daleko větší úroveň, hlavně po stránce informovanosti.

Naše spolupráce s PKAS a potažmo i JHKAS je hlavně v oblasti pořádání soutěží a je bez problémů. Rovněž spolupráce s ČAS je bezproblémová a to i zásluhou J.Přibáně jako místopředsedy svazu a J.Věbra, který je členem dozorčí rady. Můžeme se pochlubit i tím, že na stole máte brožuru „Krajské soutěže 2020“, která by Vám měla pomáhat po celou sezonu.

Karlovarský atletický svaz opět hospodařil se svěřenými prostředky hospodárně a tak nebyl žádný finanční problém zajistit všechny závody, které jsou naší povinností zajistit. Naše hospodaření máte před sebou na stole. Končili jsme s finanční částkou na účtu 411.463.98 a tak jsme si mohli dovolit v halové sezoně na našich krajských mistrovstvích, aby naše kluby neplatily startovné. Musím konstatovat, že ČAS náš atletický svaz v dostatečné míře, dotuje naší činnost.

Dámy a pánové doufám, že i letošní sezóna proběhne ke spokojenosti nás všech, at' jsme v roli funkcionářů, trenérů, rozhodčích a závodníků.

Přeji Vám všem hodně zdraví a velkou míru psychických sil, aby atletika v Karlovarském kraji byla alespoň na stejné úrovni jako byla loni, ne-li lepší.

Děkuji za pozornost.

Pluchov 10.3.2020

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'J. Přibáně', written in a cursive style.